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List učenika OŠ «Vela Luka»    godina: I.  lipanj,2006.
         broj:1 

Učenici VIII. a i b razreda, školske godine 2005/06. 
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Uvod u broj: 

 Pročitajte o povijesti škole, biografiji Severine, pročitajte nešto i o najljepšoj ženi na 
svijetu Angelini Jolie, te za kraj, saznajte sve o... luškemu Hajduku. Sve to pročitajte u 
temi pod nazivom:"Kultura" 

 Sve o mrtvemu črncu Bobu Marleyu, saznajte u rubrici:"Kad jaganjci utihnu"  
 Upoznajte nove načine zdravog života, jedite hranjivo, saznajte sve o štetnim tvarima,  

a nać će te štogod i za parićat. Rubrika:"Zdravlje" 
 Sve najosnovnije(može bit da će promaknut i koji detalj)o ekskurziji VIII. 

          razreda saznajte u rubrici "Razotkrivanje" 
 Pročitajte pokoji vic, provale preko sata, smiješna dobacivanja te zanimljive teze naših 

učenika, pročitajte što će obilježiti ovo razdoblje na stranicama horoskopa. Ovdje 
takoñer možete pročitati koji su filmovi na našem TOP5,koja je domaća i strana glazba 
naš izbor te...kojih je to 5 NAJLJEPŠIH ljudi na Zemlji. Sve ovo saznajte u zadnjoj 
rubrici pod nadzivom "the END" 
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POVIJEST OSNOVNE ŠKOLE «VELA LUKA» 
Najstariji pisani podaci o mogućnosti otvaranja škole u Veloj Luci potječu iz 
1850. godine. Te godine općinski sindikat Samuelli u svom izvještaju izražava mišljenje da u Veloj 
Luci neće biti moguće uvesti nastavu, jer mjesto neće smoći sredstva za izdržavanje škole.Ne može se 
sa sigurnošću reći gdje se u početku održavala nastava.  
Od 1874. godine postoji jezgra školskih zgrada u vlasništvu Antuna Franulović Repka.  
Škola je postepeno napredovala, te već 1874. godine postoji svetačko-nedjeljna škola za djecu od 13 
do 15 godina. Dvije godine kasnije škola je "dvorazredna" tj. ima dva učitelja, a 1878. uvedeno je i 
poučavanje 4. učionskog godišta (razreda). 1885. godine otvorena je ženska škola. 
1926. g. osnovana je u Veloj Luci i grañanska škola. 
 Dvije godine poslije grañanske škole otvoreno je 1928. godine i dječje zabavište.  
Najveći broj obveznika škole (739) bio je 1909. g. a nastavu je pohañalo 616 uč. 
Najveći broj učenika koji su pohañali osnovnu školu (703) bio je 1961.g 

 
Kamen za gradnju škole donesen je s otočića Vrnika, a natpis je uklesao brat poduzetnika Fabrisa. 
Natpis su 1941. godine skinuli Talijani. 
Slaveći 120 godina rada škole, natpis je obnovljen 10. 11. 1977. g 
Zgrada škole – gradnja je započela 1909. godine 
Grañevinski radovi su završeni 1911. godine, a nastava je u novoj zgradi počela 1913. godine 
Zgrada je rekonstruirana 1970. godine. 
Te godine, iza zgrade škole, izgrañena je sportska dvorana. 

           By: BOSS 
 
 

 Severina Vučković roñena je 21.05.1972. godine u Splitu. Još kao dijete nastupa na 
mnogo dječjih festivala i u musicalima. Sa 17 godina snima prvi album "Severina".1991. godine 
započinje suradnju sa Tuticom i postaje jednom od najvećih zvijezda hrvatske glazbe. Osvojila je 
mnogo festivalskih nagrada, a njezini albumi doživjeli su velike naklade (najprodavaniji ženski 
izvoñač u Hrvatskoj). Već sa 10 godina nastupa u mjuziklu "Frane štrapalo". Upisuje i Srednju 
glazbenu školu u Splitu, no postaje profesionalna i poznata pjevačica prije no što je uspjela 
maturirati. Kasnije slijede godine i godine napornog rada i svakodnevnih koncerata te ona polako 
izrasta u najveću, a po mnogima i jedinu hrvatsku zvijezdu. Objavila je 12 albuma te ostvarila 
niz glazbenih suradnji s velikim umjetnicima. Olimp hrvatske glazbene scene osvaja 2002. 
turnejom "Virujen u te" kojom definitivno potvrñuje status pop-ikone. 

No, u javnosti se, osim kao pjevačica, pjavljuje i kao manekenka, voditeljica, glumica... 
2003. nastupa u riječkom HNK-u, u naslovnoj ulozi rock opere "Karolina Riječka", a 2004. 
godine s redateljem Peñom Ličinom snima "Gdje je nestala Slovenija?". Nakon višegodišnje 
pauze 2004. objavljuje album "Severgreen". Sudjelovala je i na Dori 2006. te pobijedila sa 
skladbom "Moja štikla" te će tako predstavljati Hrvatsku na Eurosongu u Ateni. Inače 
Severina je kroz svoje pjesme i kroz svoj marketing sebe predstavljala kao religioznu i 
moralnu osobu, no 2004. g. ovaj imidž je "uzdrman" kada je na internet procurio polusatni 
pornografski film, koji je vrlo brzo postao najgledaniji film te godine. Što se tiče komentara, 
Severina je puno puta dospjela u hrvatske medije zbog svojih komentara o trenutnoj 
političkoj situaciji u Hrvatskoj, te zbog svog angažmana u HDZ-ovom tijekom izbora. 
            By: Blade 
 
 

 
Angelina Jolie Voight, 05.06.1975, Los Angeles, Californija, USA, 
Sa šesnaest godina počela je živjeti sama. Radila je kao model i često se pojavljivala u spotovima 
bandova poput Rolling Stones, The Lemonheads, Lenny Kravitz...  Na velikom ekranu nije imala 
toliko uspjeha, ali 1999. Jolie se pojavila u 'Pushing Tin' uz John Cusaka, Billy Bob Thorntona i 
Cate Blanchet, 'The Bone Collector' uz Denzel Washingtona i 'Girl, Interrupted' u kojem je, 
glumeći karizmatičnu sociopatsku cimericu Winoni Rayder, dobila treći Zlatni globus i Oscara za 
najbolju sporednu glumicu. 
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Nagradni joj fond puca po šavovima, spomenut ćemo samo tri Zlatna globusa i Oscara 
za sporednu ulogu, sve to do svoje 25. godine. Omiljena joj je boja crna, jer pristaje uz 
sve. Obožava guštere i zmije. Najviše voli slušati Franka Sinatru, The Clash, Johnnyja 
Casha i Elvisa. Kondiciju održava dizanjem utega i igranjem košarke. 
 
Obožava skakati padobranom. Ljevakinja je. Skuplja knjige o vampirima, noževe, 
bodeže, zanima ju sve ima veze sa mrtvima, a kao mala maštala je da postane 
mrtvozornik. Najviše se plaši toga da bi mogla biti živa zakopana. Omiljena pića su joj 
tekila i čaj. Glumila je u mnogo filmova te se i sa bivšim supruzima i sadašnjim dečkom 
Bradom Pittom upoznala na setu. Časopis People proglasio ju je najljepšom ženom na 
svijetu. "Angie" se time nalazi na prvom mjestu top liste 100 najljepših ljudi magazina 
People. Osim njezine prirodne ljepote, People magazin ju je stavio na prvo mjesto i zbog 
karizme i njenih dobročiniteljskih djela. Prelijepa glumica na listi je već četvrtu godinu 

za redom, ali ovo je prvi put da je proglašena najljepšom. 

Angelina se požalila da pomalo strahuje od svog trećeg braka i obiteljskog života s djecom i Bradom Pittom. 
Korijen njenog straha se nalazi još u djetinjstvu kada je njen otac, poznati glumac Jon Voight, napustio obitelj 
dok je imala samo šest godina, te ju je odgajala samo majka. Zbog toga joj je, kako je rekla, dugo trebalo da 
"nauči kako dopustiti nekome da je zagrli". Angelina je već bila udana za glumce Johnny Lee Millera i Billya 
Boba Thorntona, a možda joj brak s Pitom bude "treća sreća". Nedavno se javila i njena povremena ljubavnica 
Jenny Shimizu koja tvrdi da "Angelina ne može biti sretna u braku jer više voli žene". 

Filmovi: 
Aleksandar Veliki 
Bez dokaza 
Gospodar neba i svijet sutrašnjice 
Gospodin i gospoña Smith 
Lara Croft Tomb Raider: Kolijevka života 
Preko svih granica 
Riba ribi grize rep 
U tuñoj koži           By: BOSS 
 
 

Entuzijasti i zanesenjaci nogometne igre u Veloj Luci tridesetih godina prošlog stoljeća bili su 
tadašnji studenti braća Vučetić, Vladislav i Ljubo, te Nikola Mikulandra. 1932. godine osnivaju 
nogometni klub i daju mu ime "Hajduk". Vladislav Vučetić bio je prvi predsjednik, a Nikola 
Mikulandra tajnik kluba. 
Prvi sastav NK "Hajduk" bio je: Ljubo Vučetić, Petar Žuvela Slave, Kuzma Tasovac, Anto Joković, 
Spasoje Grego, Ljubo Bačić, Drago Lovričević, Petar Žuvela Antica, Ljubo Žuvela Gugi, Srećko 
Šimunović i Perica Surjan. 
Igralo se po običaju po raznim ledinama, štradama, te na današnjoj "Veloj rivi". I u to doba postojali 

su današnji običaji: svaña, tuča, prekid utakmice čemu su doprinosila štura pravila suñenja i nepoznavanje istih. 
Sve do početka II. svjetskog rata igralo se uglavnom iz zabave. U to vrijeme na otoku su postojala samo dva 
registrirana kluba, naš "Hajduk" i NK "Zmaj" iz Blata pa nije bilo moguće osmisliti natjecanja. 
 
 
1946. godine NK "Hajduk" registriran je u Nogometnom savezu Split. U isto vrijeme počinje se službeno 
natjecati sa klubovima NK "Zmaj" Blato, NK "Jadran" Smokvica", NK "Korčula" Korčula, NK "Omladinac" 
Lastovo, NK "Faraon" Trpanj, NK "Grk" Potomje, NK "Rat" Kuna, NK "Jelsa" Jelsa, NK "Hvar" Hvar, NK 
"Jadran" Komiža i NK "Jadran" Starigrad. U vremenu od 1957. do 1961. "Hajduk" se nije natjecao u 
kontinuitetu, a neke utakmice je igrao na stadionima van Vele Luke. Zato 1961. godine započinje izgradnja 
nogometnog igrališta na Močnom lazu, gdje je i današnji stadion. Igralište se gradi dobrovoljnim akcijama svih 
sportaša i ostalih entuzijasta Vele Luke. Dužina novoizgrañenog igrališta bila je 72 x 45 m, a jedna poljska 
kućica je služila kao svlačionica. 1970. godine HTP "Hum" Vela Luka proširuje postojeće igralište na dimenzije 
95 x 65 m, vrši drenažu terena, gradi prateće objekte, tribine i ureñuje se travnati teren. Svečanu vrpcu na 
novoizgrañenom stadionu presjekao je dr. Ljubo Vučetić, jedan od osnivača kluba. 
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1973. godine NK "Hajduk" postaje prvak u Općinskoj ligi, a u kvalifikacijama za ulazak u Jedinstvenu 
Dalmatinsku ligu pobijedio je NK "Mladost" Dubravka iz Konavala. U JDL natječe se u sezoni 1974/1975. 
Od sezone 1976/1977 g. NK "Hajduk" se natječe u Meñuopćinskoj ligi te dva puta osvaja prvo mjesto i stiče 
pravo natjecanja u Jedinstvenoj Dalmatinskoj ligi, 1978. i 1981. godine. Danas NK "Hajduk" u I. Županijskoj 
nogometnoj ligi postiže zapažene rezultate. 
NK "Hajduk" redovno se natječe u kup natjecanju u kojem od uspjeha i važnijih utakmica izdvajamo kup 
utakmicu 1964. godine sa NK "Hajduk" Split koju je naš "Hajduk" izgubio rezultatom 7:1. 
2002. godine "Hajduk" ostvaruje jedan od najvećih svojih uspjeha. Plasmanom u šesnaestinu kupa Hrvatske 
ugošćuje NK "Dinamo" iz Zagreba i omogućuje zaljubljenicima u nogomet jedinstveni sportski doživljaj u 
Veloj Luci. Utakmica je završila 6:0 za NK "Dinamo". 
Važno je naglasiti da se u NK "Hajduk" sustavno radi sa mladom generacijom, pionirima i juniorima, koji se 
natječu u prvenstvu i kup natjecanju, te sa svojim rezultatima ne zaostaju za seniorima. 
Brojni igrači NK "Hajduk" nastupali su u klubovima većeg ranga, a Ivo Šeparović i Ivo Maričić nastupali su za 
prvoligaške klubove. 
70 godina NK "Hajduk uspješno odolijeva svim problemima koji ga prate, pa i danas kada živi na granici 
egzistencije. Odgovor na to je povijest kluba u koju su utkani veloluški studenti, ribari, težaci i pomorci. Odnos 
igrača prema klubu i njihova ljubav prema nogometu bio je onda i danas izuzetan, jer bez njih kluba ne bi ni 
bilo. Iskrenu zahvalnost klub duguje i svojoj vjernoj publici - Torcidi, koja ga je uvijek pratila. 
Rad svih uprava kluba bio je važan i vrijedan pažnje i hvale. 
Od svog osnutka do danas NK "Hajduk" posebnu zahvalnost za svoju egzistenciju i postojanost duguje svojim 
sponzorima u Veloj Luci i van Vele Luke. 
Sve što čovjek odano i iskreno ljubi ima trajnu vrijednost, a "Hajduk" se ljubi odano i iskreno, u njega je utkana 
naša snaga i volja,zato je nastala ona poznata:HAJDUK ŽIVI VJEČNO. 
 
           By: Armany 
 
 
 
 
 

Bob Marley (St. Ann , Jamajka, 5. veljače 1945. - Miami, SAD, 11. svibnja 1981.), reggae 
glazbenik 

Mrtav je samo dvadesetak godina, ali se čini kao da je umro mnogo godina prije upravo zbog 
snage kulta koja se izdigla iz lijesa odmah nakon pokopa. Taj kult izlazi iz njegovog životnog 
duha, vjerojatno najvažnijeg sastojka njegove glazbe. No, da se vratimo unatrag i kažemo nešto o 
njegovu životu i njemu kao umjetniku! Rodio se u veljači 1945. godine pod imenom Nesta 
Robert Marley. Jedini je reggae glazbenik koji je postigao status svjetske 
superzvijezde. Njegov otac Norman Marley bio je engleski vojnik iz 
Liverpoola. Bob je odrastao u sirotinjskom dijelu Kingstona na Jamajci, 

gdje je otkrio glazbu crne Amerike zahvaljujući američkim radio postajama. Šesnaest 
godina poslije prva ploča prenosila je preko igle njegov glas onima sa Jamajke kroz 
zvučnike. Godinu nakon osnovao je grupu The Wailing Wailers koje je dvije godine 
poslije prodala nevjerojatnih 80 000 kopija albuma "Simmer Down". Godine 1966. 
oženio je Alpharitu Constantia Anderson poznatiju pod imenom Rita. Životni stil 
(pušenje droga) ga je bacio u zatvor na mjesec dana. Nakon izlaska pa sve do 1974. 
radio je sa Lee 'Scratch' Perry-em i izdao dva albuma "Catch A Fire" i "Burnin'", a 
1974. sa originalnom postavom Wailersa podržava Marvin Gaye-a na Jamajci. Zatim su 
izdali album "Natty Dread"" koji se po Bob-ovoj viziji trebao zvati "Knotty Dread" ali 
su ga na izdavačevo zahtijevanje preimenovali. Taj je album ušao u US Top 100. 
Popularnost mu je rasla, novinari New York Times-a nazvali su ga Crnim Princom reggae-a. Sljedeće godine 
izdaje "Rastaman Vibrations", a godinu nakon toga ozljeñuje nogu u prijateljskom nogometnom susretu u 
kojem je igrao protiv novinara. Rak kao dijagnoza sporog zacjeljivanja rane. Godine 1979. izdaje album 
"Survival" koji je fokusiran na emancipaciju crnaca i koji dospijeva meñu UK Top 20. 
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Naredne godine izdaje album "Uprising" sa hitom "Could You Be Loved" koji zasjeda na peto mjesto singlova 
u Velikoj Britaniji. Kolabira trčeći po Centralnom Parku jer rak se vratio. Konvertira se na kršćansko 
rastafarijanstvo i mijenja ime u Berhane Selassie. To je i zadnja značajnija stvar iz njegove biografije jer je 
1981. umro od raka pluća i tumora mozga, te je pohranjen sa svim počasnim državnim pravima. Prvi posthumni 
album kompilacijskog karaktera "Legend" dospijeva na prvo mjesto mnogih ljestvica. Otada njegova slava ne 
jenjava.  
Bio je prva megazvijezda iz trećeg svijeta i učinio je mnogo na oživljavanju oslabljene političke svijesti mladih 
ljudi, a u nasljeñe je ostavio pjesme koje i danas nadahnjuju glazbenike širom svijeta. Prišivka koja krasi 
najveći broj krpenih materijala je upravo ona sa njegovom glavom. Vjerojatno je umro od droge, vjerojatno je 
za Jamajku napravio više od ikoga, imao je višu i humaniju funkciju od ikojeg ambasadora, ministra ili 
svećenika, ukratko imao je viziju internacionalnog ujedinjenja koju je još samo nekoliko osoba ovog  
stoljeća uspjelo ostvariti u tom opsegu. 
 
                                                                                                 by: mala_mulovica 
 
 
 

 

 

KAKO SE POČETI ZDRAVIJE HRANITI? 

Svaki dan možemo oko nas vidjeti ljude bolesne, nesretne ili neraspoložene. 
Ritam života je vrlo brz, tako da često nemamo vremena zastati, sve dok, 
bolest ili neka druga nesreća ne pokuca na naša vrata. Tek tada, postajemo 
obzirni i ponizni. Počinjemo shvaćati da trebamo nešto promijeniti. 

Pokušajmo prehranu! 
 
Prehrana predstavlja temelj našeg zdravlja i sreće, odnosno bolesti i nesreće. Promjena 
načina prehrane, s jedne strane, predstavlja najteži, a s druge strane, najizazovniji 
pozitivni pokušaj u našem životu. Razlikujemo dva načina prelaska na prehranu s prirodnim 
namirnicama. Prvi, takav da ćemo odmah, sve namirnice koje smo dosad jeli, ukloniti iz 
hladnjaka i smočnice. Ovakav način promjene prehrane najčešće u nama stvara 
frustracije i konflikte koji mogu dovesti do brzog vraćanja starim prehrambenim 
navikama, ili čak do pojave bolesti uslijed nedovoljnog znanja i iskustva u pripremanju 
prirodnih namirnica. Drugi način, je postupni prelazak, i to tako da ćemo malo-pomalo 
smanjivati količine starih namirnica, a razliku nadopunjavati s novim prirodnim 
namirnicama. Smanjit ćemo psihičke i fizičke frustracije koje se mogu javiti pri promjeni 
prehrane, a i dobit ćemo na vremenu, za učenje odabiranja i pripremanja novih namirnica. 
Ako se odlučite promijeniti dosadašnji način prehrane, pokušajte se pridržavati 
slijedećih preporuka: 

ZDRAVLJE 
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NAMIRNICE SMANJITI ILI ZAMJENA 

Kruh od graham brašna, žitarice u zrnu, palenta; 

Riba i piletina; 

Ječmeni slad, med, smeñi šećer; 

Svježe ili smrznute namirnice; Sojino mlijeko i 
sir, jogurt od kravljeg mlijeka 

Morska sol 

Čajevi ljekovitih trava, mineralna voda; 

Hladno cijeñena ulja- sezamovo, maslinovo, 
bučino 

 

IZBACITI  

Bijeli, polu-bijeli i crni kruh; Razna peciva od istog 
brašna; 

Sve vrste crvenog mesa 

Šećer, saharin; Kemijski tretirane i konzervirane 
namirnice.Mliječni proizvodi i sirevi 

Kuhinjska sol; Jaja 

Kava,  bezalkoholna  gazirana  pića ;  Rafinirana  
biljna  ulja 

Tempo kojim ćete mijenjati svoju prehranu ovisi o vama. Nemojte žuriti i prisiljavati se na velika 
ograničenja. I minimalna pozitivna promjena može vam donijeti puno blagodati. Neki od vas će 
odmah početi ozbiljnu prirodnu prehranu, dok će nekima trebati mjesec dana da ozbiljno smanji šećer 
ili meso. Netko će minimalno promijeniti svoju prehranu i osjećati se dobro. Takve osobe su shvatile 
da je za njih dovoljna i manja promjena prehrane. Možda ste i vi od takvih. 
 Meñutim, što više budete upotrebljavali prirodne namirnice bit će više pozitivnih promjena na vašem 
izgledu i zdravlju. Regulirat ćete svoju tjelesnu težinu, krvni tlak, povećat će se vaša vitalnost, rijetko 
ćete imati gripu ili biti prehlañeni. 

 Ljudi se najteže odriču šećera koji je sastojak gotovo svih prehrambenih                                                                                                                  
proizvoda (čak se i farmaceutska industrija dosjetila i počela ga stavljati                                                                                                                                                                                                                             
u razne "lijekove"). Šećera ima u svim sokovima, čak i onim koji imaju 
etiketu "bez šećera i konzervansa" - za usporedbu, sjetimo se koliko traje 
sok kad ga napravimo kod kuće. Šećer je jedna od najopasnijih 
namirnica s višestrukim otrovnim djelovanjem. To mnogi ljudi i znaju, 
pa se prehrambena industrija dosjetila i ubacila neke zamjene šećera koje 
su još opasnije i izvjesila reklamu na svoje proizvode: "bez šećera i 
konzervansa". Svi ljubitelji čokolade znaju koje "simptome" imaju kad si 
uskrate svoju omiljenu namirnicu. Zdravu zamjenu za šećer predstavlja 
ječmeni slad i ponekad med. 
Rafinirana kuhinjska sol predstavlja drugu štetnu namirnicu. Potrebno ju 

je zamijeniti s nerafiniranom morskom soli. I kad to učinimo, oprez sa soli. Psihološki, ljudi se 
najteže odriču mlijeka i mliječnih proizvoda koji se smatraju nezamjenjivim namirnicama. Reklama 
mlijeka i proizvoda od mlijeka toliko se svima nama usadila u podsvijest i svijest, da su i djeca u 
Njemačkoj, kad su zamoljena da nacrtaju kravu, nacrtali kravu ljubičaste boje. Svi se dobro sjećamo 
reklame za Kefir u kojoj vidimo vrlo stare ljude na Kavkazu kako piju Kefir i da im je to pretežna 
hrana. To nije točno (ili je točno onoliko koliko polarni medvjedi piju Coca-colu). Ti ljudi su cijeli 
život vrlo aktivni i jedu žitarice i povrće. Mliječne proizvode rijetko i u manjim količinama. 
Čokoladu vjerojatno nisu ni vidjeli. 
Onima koji sumnjaju u gore napisano mogu reći da oko 60% ukupnog svjetskog stanovništva i ne 
mogu konzumirati mlijeko i mliječne proizvode, jer nakon toga imaju ozbiljne probavne poremećaje. 
Mnoga istraživanja pokazuju da ljudi koji konzumiraju veće količine mlijeka i proizvoda, imaju 
problema s zubima i kostima! Zamjena za kravlje mlijeko je, sojino mlijeko od kojeg se takoñer 
mogu napraviti ukusne namirnice. 
Neki ljudi se teško odriču i mesa. Njima je obrok bez mesa "prazan" i često traže nešto "konkretno". 
Takve osobe mogu jesti ribu i piletinu.           By: luda                                  
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Palačinke  

 
Sastojci: 
2 šalice brašna 
3 šalice mlijeka 
2 jaja  
žličica šećera 
malo soli 
ulje  

 
Opis: 
U mlijeko umiksajte jaja, brašno, šećer i malo soli. 
Na teflon tavu ulijte žlicu ulja, pa ga kada se ugrije 
odlijte tako da tava bude samo zamašćena.  

Frape od kupina 

Sastojci 
250 ml mlijeka (hladnog)  
150 g kupina  
1 žličica meda  
2 kugle sladoleda od vanilije  

 

Priprema 
Kupine oprati, pomiješati sa medom i staviti u 
mikser. Dodati sladoled i mlijeko i izmiksati.  
 
Služiti hladno, a servirati uz nekoliko cijelih kupina.

Grabilicom (šefarkom) od oko 1 dl razlijte smjesu 
po tavi. Pustite da se zapeče, provjerite zadižući 
nožem, pa okrenite i još malo zapecite s druge 
strane. Od ove količine može se napraviti oko 15 
palačinka. 

 

 

 

 

Dan 1.polazak,Plitvice,hotel.Dan 1.polazak,Plitvice,hotel.Dan 1.polazak,Plitvice,hotel.Dan 1.polazak,Plitvice,hotel.    

Zvoni sat, osvanu 16.5.dan koji smo svi mi -osmaši jedva dočekali. Ujutro u 6:00 sati na 
trajektnom pristaništu uz budno oko roditelja i uz zadnje riječi upozorenja ukrcasmo se na 
trajekt koji nas dovede do Splita. U Splitu nas dočeka naša vodičica Božena i opaljeni vozač 
Jozo. Nakon kraćeg dogovaranja svi smo sjeli da nas prebroje. Napokon smo krenuli! Nakon 
oko 4h neprekidne vožnje stali smo na ručak u Macolu, i da budem iskren… ručak i nije bio 
na zavidnoj razini,ali krenimo mi dalje. 
Nakon ručka krenuli smo na razgledavanje NP Plitvička jezera. Ta se ljepota jednostavno ne 
da opisati riječima, to morate doživjeti. Kaže nam teta Boža da nakon Plitvica idemo ravno u 
hotel-u Varaždinbreg. U  putu se pjevalo i smijalo. A nastavnici? Totalno cool! Nastavnica 
Mikulandra je pjevala dok je nast. Fani bila strogo ali prijateljski raspoložena. Sa nast. 
Dinkom smo se mi u prvim redovima dobro nasmijali, posebno kada je jedna "bekavica" rekla 

da  je citiram Vidila kravu ispred nje. Nesretnim slučajem na sjedalu ispred stajaše nast. Radić. 
Približavali smo se hotelu i nestrpljivost je rasla. Napokon smo došli, nakon odreñivanja soba svi smo 
se smjestili i krenuli na večeru. Iza večere smo se svi otuširali i iscrpljeni od puta pošli leć. 
 

Dan 2.Varaždin & TrakošćanDan 2.Varaždin & TrakošćanDan 2.Varaždin & TrakošćanDan 2.Varaždin & Trakošćan    
 
Ujutro odmah nakon buñenja krenusmo na doručak, a odmah potom na mali sastanak da vidimo plan i 
program za danas. Na repertoaru smo imali Varaždin. Odmah smo se žurno pripremili, ušli u autobus i 
ravno na groblje, ali na ono poznato-Varaždinsko. Nakon groblja otišli smo dalje s namjerom da 
posjetimo poznate varaždinske zidine, ali na samom kraju puta do zidina uhvati nas kiša, 
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pa smo se morali skloniti ispod starih gradskih vrata. Društvo su nam pravili maturanti jedne 

Varaždinske strukovne škole, a bili su vam kako bismo to mi rekli "pod gasom″. 
Nakon što je prestala kiša i nakon što smo obišli zidine krenuli smo u razgledavanje grada, a potom u 
shopping. Vratili smo se na ručak u hotel, imali slobodno do 15h. Tada nam je na red došao dvorac 
Trakošćan. Od razgledavanja Trakošćana-mora se priznat-bilo je bolje jezero podno njega u kojemu su 
se mogle iznajmljivati pedaline, svi smo brzo navalili na njih i poslije 10 min. više od 80%nas je bilo na 
jezeru. Nastavnici su tako uhvatili predah,a mi smo se "životinjski" zabavljali. Vratili smo se u hotel 
oko 19:30h i odmah na večeru kako bismo imali dosta vremena za pripremanje, jer smo morali ići u 
klub Yucatan na provod. Tu je večer bilo manjih problemčića koje su nastavnici uspjeli vratiti u 
normalu. Oko 1 h smo se vratili u hotel i "slomljeni" slatko zaspali. 
 

Dan 3.Krapina & Marija BistricaDan 3.Krapina & Marija BistricaDan 3.Krapina & Marija BistricaDan 3.Krapina & Marija Bistrica    
 
I treći dan osvane i ujutro opet ista priča:doručak, sastanak, pripremanje i polazak, ovog puta u 
Krapinu. Poslije smo posjetili muzej evolucije i vidjeli razvojni niz svih bića na Zemlji te iza kraće 
prepirke u muzeju izmeñu nastavnika Dinka i kustosa (tiče se pravilnog naziva čovjeka u prošlosti, da 
li je neandertalac ili je pračovjek). Nakon što je nastavnik Dinko pobijedio s neardentalcem (bravo on!), 
krenuli smo na brdo Hušnjakovo gdje je nañen krapinski pračovjek. Iza kraćeg obilaska i slikavanja 
krenuli smo na ručak "Kod Bibi". Poslije ručka krenuli smo posjetiti Gupčevu lipu i njegov spomenik te 
nakon kraće vožnje stigli smo posjetiti Mariju Bistricu. Iza kupnje suvenira otišli smo u crkvu gdje se 
čuva lik Crne Gospe, potom smo otišli obići i uspeti na vrh brežuljka do kojega se dolazi samo stazom 
na kojoj su postaje Isusova križnog puta. Nakon što smo sve vidjeli vratismo se u hotel. 
I opet ista priča:večera, pripreme, Yucatan-ovog se puta gledao film Troja (budimo iskreni 70% nas ga 
nije gledalo nego se non-stop slikavalo) i što je najvažnije bili smo ko bubice. Nakon filma vratili smo 
se u hotel i iza kraćeg "ludanja" (bilo bi i duže da nast. Dinko nije patrolirao i derao se). Svi se 
umirimo, sve utihne i utonemo u duboki san. 
 

Dan 4. ZagrebDan 4. ZagrebDan 4. ZagrebDan 4. Zagreb    
 
«Dobro jutro, buñenje!»- čuje se iza zaključanih vrata naših soba. Ovako nas nastavnik Radić 
pokušava probuditi. Nakon što smo se bezvoljno probudili i doručkovali, otišli smo u naš dnevni 
boravak kako bismo vidjeli plan i program za naš predzadnji dan. Ovog dana bilo je ono što smo mi 
jedva dočekali: obilazak Zagreba koji je uključivao i shopping. Svi smo brzo posjedali u autobus i 
krenuli. Prva postaja bila nam je Tehnički muzej u kojemu smo vidjeli rudnik, stara prijevozna 
sredstva itd. U sklopu Tehničkog muzeja na tzv.«Svemirskom odjelu» nalazi se planetarij u kojemu 
smo promatrali zvijezde, saznale gdje su horoskopska zviježña te vidjeli razliku izmeñu neba ljeti i 
neba zimi. Ovo je zbilja bilo super šteta što je kratko trajalo. Poslije ovog planetarija naš posjet 
Tehničkom muzeju bio je gotov. Iz dvorišta ispred muzeja jasno se vidi Cibononin toranj. Tog jutra 
osim muzeja imali smo prilike vidjeti Gornji grad, crkvu sv. Marka te naravno Markov trg na kojemu 
se nalaze Banski dvori i Sabor. Po broju automobila na parkiralištu nast. Dinko je mudro zaključio da 
u ovom trenu Sanader vodi sastanak. Spustili smo se uspinjačom i krenuli vidjeti Zagrebačku 
katedralu, HNK i Mimaru. Na ručak smo stali u neku Kaptolsku Klet. Zatim smo otišli u posjet 
Maksimiru(ZOO). Nakon obilaska i posjeta «Kući straha» (samo nas nekoliko se odvažilo). Sretno smo 
izišli jer nas je čekao SHOPPING. King Kros bio je naš prvi izbor meñutim nije bilo blizu pa smo 
otišli na Trg bana Josipa Jelačića gdje je bio dogovor da se za 1h svi okupimo. Nakon svega toga 
vratili smo se u hotel. 
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Oni koji su se još nekako držali na nogama krenuli su na oproštajnu zabavu u restoranu hotela. 
Bilo je oko ponoć kad smo napokon od silnog umora (i poziranja) krenuli spavati. Pakiranje neću 
spomenuti, jer je to bio najtužniji dio (bar po meni). Poslije toga otišli smo spavat. 
 

Dan 5.PovratakDan 5.PovratakDan 5.PovratakDan 5.Povratak    
    

Petoga-zadnjeg dana naše ekskurzije budi me oštar (i nervozan) glas nastavnika Radića:«Hoća, hoća 
probudite se priša je, nemojte se usplisnavit slučajno!!!». Iza doručka, nakon što smo se oprostili sa 
osobljem hotela sjeli smo svi u autobus i... zaspali. Dok smo mi spavali nast. Radić je izašao i ostao u 
Zagrebu. Kad smo se probudili svi smo se izrazito razveselili ali čujemo netko se krivi. Kad sam tu 
osobu pita što joj je u suzama mi je rekla:«Ma, išaća mi je Radić!!!». Mi smo se trenutačno "ubili od 
smiha". Put se polagano bližio kraju. Odjednom netko reče «Nastavnice jeli možemo stat??? MIHUR 
ĆE MI PUKNUT, MOLAT ĆU PODASE!!!». Nastavnica reče:«Ali sad smo na pola autoceste.» 
Ipak nastavnice su se smilovale i trebalo je stat, NA POLA AUTOCESTE!!!! Nakon ovoga opet je 
sve utihlo i mirno smo došli do Splita. U Splitu smo otišli na ručak u pizzeriu «Bakra» i nakon ručka 
smo žurno krenuli na trajekt. Pred ulazom u velolučku valu svi smo bili puni uspomena dok su neki na 
palubi snimali ljubavne scene iz Titanica!    

            By: *bura ća*
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BISERI  (provale) 
 
 
Nastavnik– U kakvom se obliku pojavljuje led? 
Učenik  - U obliku kocke. 
 
Nastavnik – Gdje si ti do sada? Pustila sam te na 
WC, a ne da šetaš po hodnicima… 
Učenik -Vojna tajna. 
 
Nastavnik – Kada pišemo velika slova? 
Učenik -Kad je čovjek kratkovidan. 
 
Nastavnik – Zašto kažemo za neki rat da je 
svjetski? 
Učenik – Nastavnice, pa zar je moguće da vi to ne 
znate!! 
 
Nastavnik – Riješite ovaj zadatak. Ajmo, hop – 
hop! U tren oka u dva poskoka! 
 
Profesorica kasni na sat, sva uspuhana ulazi u 
razred i kaže: 
-Djeco, oprostite nisam imala snage doći u školu jer 
prvi sat predajem vama. 
Nastavnik – Kako mi možeš zaspat na satu? 
Učenik – A, eto mogu. 
Nastavnik – kako??? 
Učenik – A, kad imate tako umirujući glas… 
 
Nastavnik – Što su to lokalni ratovi? 
Učenik – To su ratovi koji se vodu kad se dobro 
naločeš! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Učenik – Što onamo dimi? Sigurno se kadu!!! 
Nastavnik – Sad ću ja tebi zakadit jedan minus. 
 
Učenik – Život je lijep. 
Učenik – Nije, život je zološki. 
 
Nastavnik – Koliko je rješenje ove jednadžbe? 
Učenik – x : 8  nos ti posran. 
 
Nastavnik – Ova pjesma odvija se uz pratnju čega? 
Učenik – Zbora 
Nastavnik – Kojeg zbora? 
Učenik – Narodne garde. 
 
Nastavnik – Koji je 8 padež  
Učenik – Prezervativ. 
(nema 8 padeža) 
 
Nastavnik – S kojim se oružjem vodi hladni rat? 
Učenik – Sa sladoledima i kockama leda. 
 
Nastavnik – Gdje se vodi hladni rat? 
Učenik – U hladnjači od Jadranke. 
 
Nastavnik – Oprostite djeco ploča je mokra pa se 
slabo vide brojke 

Učenik – Neka se drugi put kogod popiša po njoj pa 
će valjda bit boje!
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VICEVI

 
Jedan čovjek zove hitnu pomoć: 
- Hitna, odmah dolazite, moj mali je progutao 
prezervativ. 
Nakon pet minuta, isti čovjek ponovo zove hitnu 
pomoć: 
- Hitna, nema veze, našao sam drugi. 
 
Na plaži: 
- Tata, tata, kupi mi madrac u obliku spasitelja. 
- Ma sine, ne postoje takvi madraci. 
- Kako ne, vidio sam mamu kako iza ribarske 
kućice napuhuje jednoga. 
 
Pijevac se probudi, zakukuriče i doñe mu volja za 
jednom kokicom. Ugleda dvije na par koraka ispred 
sebe i da se u potjeru za njima. Kokice bježe u krug 
oko jednog velikog drveta, ali pjevac ne posustaje. 
Nakon pet minuta potjere, jedna od kokica: 
- Ne mogu više! Ja ću se zaustaviti pa što se dogodi, 
dogodi. 
Druga kokica: 
- Ja ću napraviti još par krugova, da ne pomisli da 
sam laka koka. 
 
Zašto se patuljci smiju dok igraju nogomet? 
- Jer ih trava škaklji po ″famiji″. 
 
Zašto se u današnje vrijeme žene protive braku? 
- Jer, po njima, zbog 100 grama kobasice ne vrijedi 
uzeti cijelu svinju. 
 
-Mama, mama, da li limun ima kljun? 
-Nema sine.  

 
Dva studenta u kafiću nakon ispita. 
- Onda, kako je bilo na tvom ispitu iz fizike? 
- Pobožno! 
- Kako to misliš pobožno? 
- Kada je profesor postavljao pitanja ja sam se 
križao, a kada sam ja odgovarao on se križao. 
 
Jedna gospoña doñe u ljekarnu i traži arsenik. 
Ljekarnik: 
- Budući se radi o jakom otrovu, moram vas pita za 
što vam je potreban? 
- Želim otrovati moga muža. 
- Žao mi je, ali u tom slučaju vam ga ne mogu dati. 
Gospoña otvori torbicu, iz nje izvadi jednu 
fotografiju na kojoj se vidi njen muž i žena od 
ljekarnika kako vode ljubav i pokaže je ljekarniku. 
- Oprostite gospoño, nisam znao da imate recept. 
 
Dva policajca: 
- Prodajem moju peglicu, 10 godina staru, sa 
150,000 km. 
- Tko će ti kupiti peglicu sa 150,000 km. Odi kod 
mehaničara i skini kilometražu. 
Dan poslije: 
- Bio sam kod mehaničara i skinuo kilometre na 
90,000. 
- Previše za jednu peglicu staru 10 godina. Trebaš 
skinuti još kilometara. 
Dan poslije: 
- Znaš ona moja peglica; poslušao sam te i sada ima 
25,000 km. 
- A da? I koliko tražiš?

-A joj, znači da sam iscjedio kanarinca. 
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OVAN :Stalno misliš na njega/nju. Ne 
možeš  drugačije jer si ludo zaljubljen/a. 
Uživaj dok možeš! U ovom razdoblju bit 
ćes  vrlo kreativan/na. To je dobro za  
tvoju ekipu. Nastavi tako! Teku ti med i  
mlijeko. Najbolji dan: Petak, subota. 
 
BIK :On/a će ti nedostajati za vikend. Mala utjeha: 
I ti ćeš njemu/njoj nedostajati! Ako netko iz ekipe 
ne želi imati više ništa s tobom on bi  
trebao otići! Loše razdoblje će se poboljšat 
idući tjedan. Najbolji dan: subota! 
 
BLIZANCI :Htjeli ste prekinuti ali 
ti se nekako nije dalo jer mislite da je to velika ljubav! 
U društvu budite mirni i opušteni! Zagrij malo više  
stolicu ovo će razdoblje biti veoma naporno! 
Najbolji dan: četvrtak! 
 
RAK :Hrabro se upuštaš u flertove i lako 
osvajaš čak i zauzeta srca. Ne pretjeruj u tome! 
Dosañujete se kada ste zajedno. Sigurno postoji 
neka ideja za provod, zar ne? 
Najbolji dani: Utorak, srijeda! 
 
LAV :Imaš nevjerojatno veliko srce! Naravno, 
tvoj dragi/a je i te kako svjestan/na toga. To je pravi 
razlog za sreću! Kratko i jasno-pokušaj zaboravit ovo 
razdoblje! Užasno se živciraš zbog škole, ali zapravo 
dramatiziraš bez ikakve potrebe! 
Najbolji dani: Petak, Subota! 
 
DJEVICA :Imate jednostavno različite interese 
Zato meñu vama više ne frcaju iskre kao prije! 
Za vikend se možda bude i tulum! Nipošto ne 
dopuštaj da ti frendovi iz razreda prigovaraju. 
Budi dosljedan/na! Najbolji dan: četvrtak! 
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VAGA :Vaša ljubavna priča je toliko romantična 
da bi se po njoj mogao snimiti film svatko bi  
vam mogao zavidjeti! Za vikendom će te se ti i 
frendovi posvañati i to prilikom izlaska u grad! 
Kraj je školske godine, popravi ocjene! 
Najbolji dan: srijeda! 
 
ŠKORPION:Izjeda te ljubomora! Pokušaj je 
prevladat jer tako samo mučiš sebe. Jako loše! 
Tvoj najbolji prijatelj/ica I ti pokušavate 
smjestiti jedni drugima! Zar je to prijateljstvo? 
Sljede povoljni dani, iskoristi ih! 
Najbolji dan: Subota. 
 
STRIJELAC :Ne obraćaj pažnju na to što drugi 
govore. Ti si smrtno zaljubljen/a i samo to je trenutno 
važno! Ponekad se  baš znate pretvarti da ste naivni! 
Na dobrom si putu da postaneš nova dežurna luda 
u razredu! 
Najbolji dani: Petak i utorak. 
 
JARAC :Mnogo očekuješ od svoje simpatije! 
Budi malo skromniji/a! Tjekom narednih  
dana zaista ćete pronaći zajednički jezik! Ti si  
vrijedan/na i discipliran/na. Samo neka ostane tako! 
Najbolji dan: Ponedjeljak! 
 
VODENJAK :Zašto jednostavno ne prekinete? 
Trenutno samo jedno drugom nanosite štetu. 
Ponekad ste tako okrutni, naročito prema novim osobama 
u društvu. A što bi bilo da ste vi na njihovome mjestu? 
Sve je u najboljem redu. Ne možeš se požaliti ni na što! 
Najbolji dani: Petak i utorak. 
 
RIBE :Neuzvraćena ljubav može biti iscrpljujuća na  
druge staze. Zaboravi ga/je već jednom. Tako je najbolje. 
Na nadolazećem tulumu razotkrit će se neke tajne. 
Bit ćeš  dorastao/la zadatku. Uspjet ćeš se fenomenalno 
snaći u jednoj škakljivoj situaciji! 
Najbolji dan: Srijeda! 
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Film TOP5 

I.  Da Vincijev kod (triler) 
II.   Nemoguća misija III. (akcija) 

III.   Preko ograde (animirani) 
IV.   Mrak film 4 (horor-komedija) 
V.  Ledeno doba 2 (animirani) 

 
TOP5 Najljepših ljudi na svijetu: 

1) Ž:   Angelina Jolie 
1)   M:  James Blunt 
2) Jessica Alba 
3) Beyonce Knowles 
4) Brad Pitt 
5)   Monica Bellucci 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
GLAZBA: 
 
Domaći TOP5: 

I. Severina - Moja štikla 
II.  Lana i Luka – Prava ljubav 

III.  Gibboni – Što će meni moja dica reć 
IV.  Edo Maajka feat. REMI – To mora da je 

ljubav 
V. Tony Cetinski – Ko te ljubi sretan je 

 
Strani TOP10: 

I. Shakira feat. Wyclef Jean – Hip´s don´t lie 
II.  Lordi – Hard rock,Halleluyah! 

III.  Green Day – St. Jimmy 
IV.  James Blunt – Wiseman 
V. Blacked Eyed Pease – Pump it! 

VI.  t.A.T.u – Gomenasai 
VII.  Pink – Stupid girl 

VIII.  RHCP – Dani California 
IX.  Jeniffer Lopez – Control Myself 
X. Eros Ramazzotti – Bambino nel tempo 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    
    

Čiča miča gotova jejejeje priča! 


